

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на заочного аспиранта кафедры нервных болезней Института профессионального образования ФГАОУ ВО Первый Московский государственный университет имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)

Колоскову Аллу Анатольевну

Колоскова Алла Анатольевна, 1975 года рождения, закончила Нижегородскую государственную медицинскую академию в 1998 году и получила квалификацию врача по специальности «лечебное дело». В 1998-2000 годах проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «неврология» при ГУ «Нижегородская государственная медицинская академия». С 2000 г. по 2002 г. работала врачом неврологом поликлиники БсП ГУВД Нижегородской области, затем в течение восьми лет работала на позициях продакт-менеджера в компаниях производителях фармацевтических препаратов, участвовала в разработке федерального продвижения лекарственных препаратов среди врачей.

С 2019 г. Колоскова А.А. работает врачом неврологом Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница №24 Автозаводского района г. Нижнего Новгорода» (ГБУЗ НО «Городская больница №24») по настоящее время. Параллельно с профессиональной деятельностью с 01.09.2017 по 30.06.2021 обучалась в аспирантуре (заочная форма обучения) по специальности 14.01.11 – Нервные болезни на кафедре нервных болезней Института профессионального образования ФГАОУ ВО Первый Московский государственный университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Колоскова А.А. успешно и своевременно выполняла программу подготовки аспиранта; посетила все лекционные и семинарские занятия, тематические циклы; систематически участвовала в работе медицинских конференций, в том числе в качестве докладчика; регулярно повышала квалификацию и совершенствовала свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовки.

Диссертационная работа Колосковой Аллы Анатольевны на тему «Влияние гиповитаминоза D и его коррекции на течение хронической головной боли напряжения» посвящена актуальной проблеме неврологии – роли витамина D в формировании и поддержании хронической боли и связанных с болью сопутствующих заболеваний.

Колосковой А.А. было проведено более 150 пациентов. В процессе работы над научным исследованием Колоскова А.А. проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования.

Колосковой А.А. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучила большой объем литературных источников по теме исследования.

По теме диссертации опубликовано 7 печатных работ, в том числе:

- научных статей отражающих основные результаты диссертации – 4, из них:
- в изданиях Перечня Университета/Перечня ВАК при Минобрнауки – 3,
- в журналах, включенных в международные базы Scopus и Web of Science – 1,
- материалов конференций – 2,
- в иных изданиях – 1.

Совместная работа с Колосковой А.А. позволяет ее характеризовать как способного и перспективного научного исследователя.

Колоскова Алла Анатольевна обладает хорошими личностными качествами, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег и пациентов.

Учитывая вышеизложенное, считаю, что Колоскова Алла Анатольевна по своим деловым качествам, степени ответственности и самостоятельности в выполнении поставленных научных задач достойна присуждения искомой

степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11 – Нервные болезни.

**Научный руководитель:**

доктор медицинских наук (14.01.11 – Нервные болезни)

профессор кафедры нервных болезней

Института профессионального образования

ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)

О.В. Воробьева

